

СПИСЪК С ПИИ ПО ПРОЦЕДУРА BG-RRP-4.023 „ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНИЯ СТРАДЕН ФОНД – ЕТАП I“ С ПРЕКРАТЕНО ПРОИЗВОДСТВО

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-0020	ОБЩИНА СВОГЕ	"Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на МЖС "Ново бъдеще"	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-0021	ОБЩИНА СВОГЕ	"Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на МЖС "Своге 21-9"	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-0026	ОБЩИНА СВОГЕ	"Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на МЖС " Орхидея"	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-0133	ОБЩИНА БЛАГОЕВГРАД	Устойчиво енергийно обновяване на жилищна сграда с административен адрес: гр. Благоевград, ж.к. Еленово бл. 211, вх. А и Б"	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-0146	ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда, гр. Кюстендил, ул. Антим I № 34	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-0185	ОБЩИНА СЕВЛИЕВО	Въвеждане на мерки за енергийна ефективност в многофамилна жилищна сграда на адрес: гр. Севлиево, ул. "Велика и Георги Ченчеви" №32А	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т. Съгласно приложеното СЕЕ в ПИИ няма да бъде достигнато минимум 30 % спестяване на първична енергия в резултат от прилагане на предписания пакет от енергоспестяващи мерки.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-0199	ОБЩИНА ЗЛАТИЦА	„Въвеждане на мерки за енергийна ефективност в многофамилна жилищна сграда с административен адрес гр. Златица, ул. „Софийско шосе“ 6, бл. 6, вх. А“	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-0200	СТОЛИЧНА ОБЩИНА	СС "гр. София, кв. Манастирски ливади-запад, ул. Родопски извор №66"	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-0221	ОБЩИНА ДОЛНА БАНЯ	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда ул. "Търговска" № 119, бл. 2, вх. А и Б, в град Долна баня	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-0284	ОБЩИНА ВЕЛИНГРАД	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с адрес: град Велинград, ул. "Менделеев" № 1.	Съгласно приложеното техническо обследване и/или технически паспорт, сградата/-ите в ПИИ, които са обект на интервенция, няма/-т положителна оценка за сеизмична осигуреност.
BG-RRP-4.023-0311	ОБЩИНА БУРГАС	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с административен адрес: гр. Бургас, ж.к. „Меден Рудник“ бл.75	Установено е дублиране на ПИИ с идентично на него, което е било подадено по-късно по време в ИСУН.
BG-RRP-4.023-0312	ОБЩИНА БУРГАС	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с административен адрес: гр. Бургас, ж.к. „Меден Рудник“ бл. 462	Установено е дублиране на ПИИ с идентично на него, което е било подадено по-късно по време в ИСУН.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-0314	ОБЩИНА БУРГАС	„Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с административен адрес: с.Равнец, бл.15, общ. Бургас"	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-0345	ОБЩИНА ЕТРОПОЛЕ	„Устойчиво енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда – ЖК “Елаците”, находяща се в гр. Етрополе, улица „Оборище“ 10“	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т. Съгласно приложеното СЕЕ в ПИИ няма да бъде достигнато минимум 30 % спестяване на първична енергия в резултат от прилагане на предписания пакет от енергоспестяващи мерки.
BG-RRP-4.023-0384	ОБЩИНА ПОПОВО	Подобряване на енергийната ефективност на многофамилна жилищна сграда в гр. Попово в ж.к. Русаля бл. 23	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-0468	ОБЩИНА ГАБРОВО	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда - "гр. Габрово, ул. Ангел Кънчев 13"	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-0659	ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД	Многофамилна жилищна сграда в гр. Димитровград, ул. "Сливница", бл. №10	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-0661	ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД	Многофамилна жилищна сграда в гр. Димитровград, ул. "Сливница", бл. №18	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-0777	ОБЩИНА ГОДЕЧ	Енергийно обновяване на МЖС "Раковски бл. 9 - гр. Годеч", находяща се на улица "Георги С. Раковски", град Годеч	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-0787	ОБЩИНА БАНСКО	ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНИЯ СГРАДЕН ФОНД НА „Сдружение на собствениците на самостоятелни обекти в сграда в режим на етажна собственост „Цар Симеон 54“, Банско”	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-0806	ОБЩИНА ДВЕ МОГИЛИ	Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност на жилищния сграден фонд на Сдружение на собствениците „Гр. Две могили, общ. Две могили, обл. Русе, бул. България № 64, бл. Орлова чука вх. А и Б“ – гр. Две могили.	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-0893	ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД	Многофамилна жилищна сграда в гр. Димитровград, ул. "Сливница", бл. №16	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-0896	ОБЩИНА БРЕЗНИК	Енергийно обновяване на жилищна сграда на ул. Васил Левски № 1, гр.Брезник, Община Брезник	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-0930	ОБЩИНА БЛАГОЕВГРАД	Устойчиво енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с административен адрес: гр. Благоевград, бул. "Св. св. Кирил и Методий" № 14	Съгласно приложеното техническо обследване и/или технически паспорт, сградата/-ите в ПИИ, които са обект на интервенция, няма/-т положителна оценка за сеизмична осигуреност.
BG-RRP-4.023-1001	ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА	Устойчиво енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда на бул. „Св. Патриарх Евтимий “ № 117, град Стара Загора“.	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-1009	ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА	Устойчиво енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда на бул. "Генерал Столетов" № 50, град Стара Загора	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-1020	ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА	Устойчиво енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда на ул. „Генерал Гурко" № 88, град Стара Загора“	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-1104	ОБЩИНА ЛЪКИ	Подобряване енергийните характеристики на многофамилна жилищна сграда на ул. "Освобождение" 1, блок 34 за повишаване качеството на живот и намаляване въздействието върху околната среда	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-1125	ОБЩИНА ШУМЕН	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в град Шумен, бул. "Симеон Велики" № 73, вход А, Б и В	След комуникация с АУЕР са установени значителни отклонения и неточности в СЕЕ на сградата, поради което ПИИ се отхвърля.
BG-RRP-4.023-1127	ОБЩИНА ВЕЛИНГРАД	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с адрес: град Велинград, ул. "Св. Св. Кирил и Методий" № 25.	Съгласно приложеното техническо обследване и/или технически паспорт, сградата/-ите в ПИИ, които са обект на интервенция, няма/-т положителна оценка за сеизмична осигуреност.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-1129	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН СТУДЕНТСКИ	ПОВИШАВАНЕ НА ЕНЕРГИЙНАТА ЕФЕКТИВНОСТ И ОБНОВЯВАНЕ НА МНОГОФАМИЛНА ЖИЛИЩНА СГРАДА С АДРЕС: ГР. СОФИЯ, ОБЩИНА СТОЛИЧНА, РАЙОН „СТУДЕНТСКИ“, Ж.К. „ДЪРВЕНИЦА“, БЛ. 48, ВХ. А	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т. Съгласно приложеното СЕЕ в ПИИ няма да бъде достигнато минимум 30 % спестяване на първична енергия в резултат от прилагане на предписания пакет от енергоспестяващи мерки.
BG-RRP-4.023-1137	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ИЗГРЕВ	Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на жилищна сграда за бл. 56, жк. Дианабад, район "Изгрев", Столична община	Установено е наличие на двойно финансиране.
BG-RRP-4.023-1175	ОБЩИНА БУРГАС	„Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с административен адрес: гр. Бургас, ул. „Свети Патриарх Евтимий № 31	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-1237	ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО	„Устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд на Сдружение на собствениците в гр. Велико Търново, ул."Бачо Киро" № 6"	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-1253	ОБЩИНА ЧЕПЕЛАРЕ	ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА МНОГОФАМИЛНА ЖИЛИЩНА СГРАДА, ул, "24-ти май" № 74, блок "Асенец 1" - вх.А, вх. Б, вх. В. вх.Г, гр. Чепеларе, пк. 4850, община Чепеларе, обл. Смолян	Установено е дублиране на ПИИ с идентично на него, което е било подадено по-късно по време в ИСУН.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-1254	ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО	"Устойчиво енергийно обновяване на жилищен сграден фонд на Сдружение на собствениците Велико Търново, Опълченска 42"	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-1282	ОБЩИНА ЧЕПЕЛАРЕ	ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА МНОГОФАМИЛНА ЖИЛИЩНА СГРАДА, ул, "24-ти май" № 76, блок "Асенец 2" - вх.А, вх. Б, вх. В., гр. Чепеларе, пк. 4850, община Чепеларе, обл. Смолян	Установено е дублиране на ПИИ с идентично на него, което е било подадено по-късно по време в ИСУН.
BG-RRP-4.023-1371	ОБЩИНА БУРГАС	„Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с административен адрес: гр. Бургас, ж.к. „Лазур“ бл.5“	Съгласно приложеното СЕЕ в ПИИ няма да бъде достигнато минимум 30 % спестяване на първична енергия в резултат от прилагане на предписания пакет от енергоспестяващи мерки.
BG-RRP-4.023-1383	ОБЩИНА БУРГАС	„Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с административен адрес гр. Бургас, ж.к. „Славейков“ бл. 71	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-1425	ОБЩИНА РУСЕ	Подобряване енергийните характеристики на многофамилна жилищна сграда бл. "Протон" - гр. Русе, чрез прилагане на устойчиви интегрирани високоефективни енергийни мерки.	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-1443	ОБЩИНА РУСЕ	Подобряване енергийните характеристики на многофамилна жилищна сграда бл. "Баба Тонка" - гр. Русе, чрез прилагане на устойчиви интегрирани високоефективни енергийни мерки.	Установено е наличие на двойно финансиране.
BG-RRP-4.023-1566	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ЛОЗЕНЕЦ	Устойчиво енергийно обновяване на жилищна сграда с адрес гр. София, район „Лозенец“, ул. „Добър юнак“ 5 и 5а	Съгласно приложеното СЕЕ в ПИИ няма да бъде достигнато минимум 30 % спестяване на първична енергия в резултат от прилагане на предписания пакет от енергоспестяващи мерки.
BG-RRP-4.023-1568	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ЛОЗЕНЕЦ	Устойчиво енергийно обновяване на жилищна сграда с адрес гр. София, район „Лозенец“, ул. „Миджур“ № 10	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-1574	ОБЩИНА ПРИМОРСКО	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Приморско, ул. "Оборище" № 1, вх. А, вх. Б и вх. В	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-1584	ОБЩИНА ЧЕПЕЛАРЕ	ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА МНОГОФАМИЛНА ЖИЛИЩНА СГРАДА, ул. "24-ти май" № 74, блок "Асенец 1" - вх.А, вх. Б, вх. В. вх.Г, гр. Чепеларе, пк. 4850, община Чепеларе, обл. Смолян	Установено е дублиране на ПИИ с идентично на него, което е било подадено по-късно по време в ИСУН 2020.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-1587	ОБЩИНА ЧЕПЕЛАРЕ	ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА МНОГОФАМИЛНА ЖИЛИЩНА СГРАДА БЛОК "СКИОР 4", ид. № 80371.241.1909.3 по КККР, ул. "Хан Аспарух" № 4, гр. Чепеларе, община Чепеларе, обл. Смолян	Установено е дублиране на ПИИ с идентично на него, което е било подадено по-късно по време в ИСУН.
BG-RRP-4.023-1652	ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО	"Устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд на сдружение на собствениците "Гр. Велико Търново, ул. Седми юли № 19".	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-1715	ОБЩИНА КАЗАНЛЪК	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда на ул. "Стефан Орешков" № 27, гр. Шипка	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-1752	ОБЩИНА УГЪРЧИН	Енергийна ефективност на жилищна сграда, находяща се в гр. Угърчин, ул. "Васил Левски" №120, община Угърчин с идентификатори 75054.900.1455.1	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-1753	ОБЩИНА ГОДЕЧ	Енергийно обновяване на МЖС "Александър Стамболийски 7" гр. Годеч, находяща се на улица "Александър Стамболийски" № 7, град Годеч	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-1757	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ЛОЗЕНЕЦ	Устойчиво енергийно обновяване на жилищна сграда с адрес гр. София, район „Лозенец“, ул. „Галичица“ № 26	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-1911	ОБЩИНА ПЛОВДИВ РАЙОН ЮЖЕН	Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на МФЖ с адрес гр. Пловдив, ул. Петър Васков" №53	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-1922	ОБЩИНА АЙТОС	"Устойчиво енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда, находяща се в гр. Айтос, ул. "Станционна"50 и "Цар Освободител" 15"	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-1932	ОБЩИНА СЛИВЕН	Енергийно обновяване на блок 39, кв. Република, гр. Сливен	Съгласно приложеното техническо обследване и/или технически паспорт, сградата/-ите в ПИИ, които са обект на интервенция, няма/-т положителна оценка за сеизмична осигуреност.
BG-RRP-4.023-1938	ОБЩИНА КРУМОВГРАД	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Крумовград, ул. "Александър Стамболийски" № 1А	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-1963	ОБЩИНА БУРГАС	„Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с административен адрес гр. Бургас, ж. к. Славейков бл. 34	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-1986	ОБЩИНА ПИРДОП	„Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда блок 9, гр. Пирдоп, пл. „Тодор Влайков” № 1”	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-1992	ОБЩИНА ПИРДОП	„Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда блок 19, гр. Пирдоп, ул. „Цар Освободител” № 76А”	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2004	ОБЩИНА ПИРДОП	„Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда блок 50, гр. Пирдоп, ул. „Цар Освободител” № 62	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2010	ОБЩИНА ПИРДОП	„Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда блок 36, гр. Пирдоп, ул. „Княз Александър Батенберг” № 7Г”	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2042	ОБЩИНА ЯМБОЛ	Енергийно обновяване на жилищна сграда с адрес гр. Ямбол, ул. „Преслав“ № 57	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-2073	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН СЕРДИКА	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда - ж.к. Банишора, ул. Антим Първи № 112, район "Сердика", гр. София, сграда с идентификатор 68134.513.470.1	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-2086	ОБЩИНА АВРЕН	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда "Камчия - Близнаци", в с. Близнаци, ул. " Камчия"№44, община Аврен"	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2095	ОБЩИНА ИВАЙЛОВГРАД	ПРОЕКТ ЗА ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНА СГРАДА ОСМИ МАРТ №2 В ГР. ИВАЙЛОВГРАД, ОБЩ. ИВАЙЛОВГРАД ПО BG-RRP-4.023 - ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНИЯ СГРАДЕН ФОНД -ЕТАП I ОТ НАЦИОНАЛЕН ПЛАН ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ, КОМПОНЕНТ 4 „НИСКОВЪГЛЕРОДНА ИКОНОМИКА“ ИНВЕСТИЦИЯ: ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ В СГРАДЕН ФОНД	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2132	ОБЩИНА ПЛОВДИВ РАЙОН ЮЖЕН	Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на МФЖ с адрес гр. Пловдив, ул. "Студенец" № 1, 3, 3А	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2140	ОБЩИНА ПЛОВДИВ РАЙОН ЦЕНТРАЛЕН	Въвеждане на мерки за енергийна ефективност в многофамилна жилищна сграда с адрес гр. Пловдив, ул. „Леонардо Да Винчи” № 66, район "Централен".	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-2186	ОБЩИНА ЧЕПЕЛАРЕ	ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА МНОГОФАМИЛНА ЖИЛИЩНА СГРАДА, блок Скиор 2 - ул. "Хан Аспарух" №3, гр. Чепеларе, идентификатор -80371.241.356.1, община Чепеларе, обл. Смолян	Установено е дублиране на ПИИ с идентично на него, което е било подадено по-късно по време в ИСУН 2020.
BG-RRP-4.023-2255	ОБЩИНА БУРГАС	„Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с административен адрес: гр. Бургас, ж.к. Меден Рудник , бл.128“	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-2317	ОБЩИНА БУРГАС	„Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с административен адрес: гр. Бургас, ул. „Сан Стефано“ 84“	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2353	ОБЩИНА БУРГАС	„Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с административен адрес гр. Бургас, ж. к. Меден рудник, бл. 161	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-2362	ОБЩИНА МОМЧИЛГРАД	Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на многофамилна жилищна сграда - гр. Момчилград, ул. "Момчил войвода" №4	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2380	ОБЩИНА ДОБРИЧ	Устойчиво енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в град Добрич - ЖК "ДРУЖБА", бл.10	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-2389	ОБЩИНА МОМЧИЛГРАД	Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на многофамилна жилищна сграда - гр. Момчилград, ул. "Сан Стефано" №8, бл. №5	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2414	ОБЩИНА ИВАЙЛОВГРАД	ПРОЕКТ ЗА ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНА СГРАДА ХРИСТО БОТЕВ №8 В ГР. ИВАЙЛОВГРАД, ОБЩ. ИВАЙЛОВГРАД ПО BG-RRP-4.023 - ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНИЯ СГРАДЕН ФОНД -ЕТАП I ОТ НАЦИОНАЛЕН ПЛАН ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ, КОМПОНЕНТ 4 „НИСКОВЪГЛЕРОДНА ИКОНОМИКА“ ИНВЕСТИЦИЯ: ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ В СГРАДЕН ФОНД	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-2416	ОБЩИНА ИВАЙЛОВГРАД	ПРОЕКТ ЗА ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНА СГРАДА КАПИТАН ПЕТКО ВОЙВОДА №10 В ГР. ИВАЙЛОВГРАД, ОБЩ. ИВАЙЛОВГРАД ПО BG-RRP-4.023 - ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНИЯ СГРАДЕН ФОНД -ЕТАП I ОТ НАЦИОНАЛЕН ПЛАН ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ, КОМПОНЕНТ 4 „НИСКОВЪГЛЕРОДНА ИКОНОМИКА“ ИНВЕСТИЦИЯ: ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ В СГРАДЕН ФОНД	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-2418	ОБЩИНА ИВАЙЛОВГРАД	ПРОЕКТ ЗА ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНА СГРАДА БЪЛГАРИЯ №46 В ГР. ИВАЙЛОВГРАД, ОБЩ. ИВАЙЛОВГРАД ПО BG-RRP-4.023 - ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНИЯ СГРАДЕН ФОНД -ЕТАП I ОТ НАЦИОНАЛЕН ПЛАН ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ, КОМПОНЕНТ 4 „НИСКОВЪГЛЕРОДНА ИКОНОМИКА“ ИНВЕСТИЦИЯ: ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ В СГРАДЕН ФОНД	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2430	ОБЩИНА ТУТРАКАН	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда ул. "Олтеница" №1А, град Тутракан	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2435	ОБЩИНА ТУТРАКАН	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда бл. "Възход 1" , ул. "Сакар планина" № 12, град Тутракан	Установено е наличие на двойно финансиране.
BG-RRP-4.023-2496	ОБЩИНА ПЛЕВЕН	Устойчиво енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда блок "Буря", ул. "Гренадирска" №110, кв. 241, гр. Плевен	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-2517	ОБЩИНА БУРГАС	„Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с административен адрес гр. Бургас, ж. к. Меден рудник, бл. 136	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-2529	ОБЩИНА КРУМОВГРАД	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Крумовград, ул. "Александър Стамболийски" № 8	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2544	ОБЩИНА ПЛОВДИВ РАЙОН ЮЖЕН	Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на МФЖ с адрес гр. Пловдив, ул. “Петър Стоев“ №105, 107	Съгласно приложеното СЕЕ в ПИИ няма да бъде достигнато минимум 30 % спестяване на първична енергия в резултат от прилагане на предписания пакет от енергоспестяващи мерки. ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2549	ОБЩИНА БУРГАС	„Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с административен адрес гр. Бургас, ж. к. Изгрев, бл. 6	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-2554	ОБЩИНА ПЛЕВЕН	Устойчиво енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда гр. Плевен, ж. к. Дружба блок № 131	Неизпълнение на критериите за административна допустимост.
BG-RRP-4.023-2576	ОБЩИНА ПЛОВДИВ РАЙОН ЦЕНТРАЛЕН	Въвеждане на мерки за енергийна ефективност в многофамилна жилищна сграда с адрес гр. Пловдив, бул. „Васил Априлов” № 93-95, район "Централен".	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-2591	ОБЩИНА АВРЕН	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда "Камчия - Близнаци", в с. Близнаци, ул. " Камчия"№42, община Аврен"	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2610	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ВИТОША	„Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд“ (Подмярка 1), част от инвестиция “Енергийна ефективност в сграден фонд“ – Сграда с административен адрес София, район "Витоша", кв. "Манастирски ливади запад", ул. „Родопски извор“ № 66, УПИ I-917, кв. 38, ПИ 68134.1932.917.1“	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-2646	ОБЩИНА ЕЛЕНА	Прилагане на мерки за енергийна ефективност в Многофамилна жилищна сграда с административен адрес: град Елена, ул. "Стоян Михайловски" № 91.	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2688	ОБЩИНА КАРЛОВО	Внедряване на мерки за енергийна ефективност на блок с адрес ул. "Златна ливада" № 17 в гр. Карлово	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-2742	ОБЩИНА ДОБРИЧ	Енергийно обновяване на жилищна сграда - гр. Добрич, Дружба 8	Установено е дублиране на ПИИ с идентично на него, което е било подадено по-късно по време в ИСУН.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-2779	ОБЩИНА ПЛОВДИВ РАЙОН ЦЕНТРАЛЕН	Въвеждане на мерки за енергийна ефективност в многофамилна жилищна сграда с адрес гр. Пловдив, ул. „Тракия” № 21, район "Централен".	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-2780	ОБЩИНА БУРГАС	"Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с административен адрес: гр. Бургас, ж.к. „Братя Миладинови бл.4“	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-2785	ОБЩИНА ДОБРИЧ	Устойчиво енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в град Добрич - ул. „Петко Д. Петков“, бл.2	Установено е наличие на двойно финансиране.
BG-RRP-4.023-2861	ОБЩИНА НОВИ ПАЗАР	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда, находяща се в град Нови пазар, общ. Нови пазар, обл. Шумен, ул. "Плиска" № 82	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2880	ОБЩИНА СИМИТЛИ	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с местонахождение село Брежани, община Симитли, ж.к. Миньор, бл.7, вх.А и Б	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2889	ОБЩИНА СИМИТЛИ	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с местонахождение в село Брежани, община Симитли, ж.к. Миньор, бл.6, вх. А, Б, В, Г, Д и Е	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-2901	ОБЩИНА РАЗГРАД	Обновяване на жилищния сграден фонд и подобряване условията на живот чрез въвеждане на мерки за енергийна ефективност в многофамилна жилищна сграда с адрес гр. Разград, ул. „Свети Климент“ № 50	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. Съгласно приложеното СЕЕ в ПИИ няма да бъде достигнато минимум 30 % спестяване на първична енергия в резултат от прилагане на предписания пакет от енергоспестяващи мерки.
BG-RRP-4.023-2903	ОБЩИНА БОЖУРИЩЕ	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда - бл.22, ж.к. Жилища, гр.Божурище, община Божурище	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2907	ОБЩИНА РАДОМИР	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Радомир, ж.к. Автогарата, бл.8	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2919	ОБЩИНА СИМИТЛИ	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с местонахождение в село Брежани, община Симитли, ж.к. Миньор, бл.5, вх.Б, Д и Е	Неизпълнение на критериите за административна допустимост.
BG-RRP-4.023-2951	ОБЩИНА МОМЧИЛГРАД	Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на многофамилна жилищна сграда - гр. Момчилград, ул. ”Пазарска” № 2, бл. №7	Неизпълнение на критериите за административна допустимост.
BG-RRP-4.023-2959	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ПОДУЯНЕ	Енергийно обновяване на жилищна сграда , находяща се в гр. София, жк "Хаджи Димитър" 107А	Неизпълнение на критериите за административна допустимост.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-2971	ОБЩИНА СИМИТЛИ	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с местонахождение в село Брежани, община Симитли, ж.к. Миньор, бл.1, вх. А и Б	Неизпълнение на критериите за административна допустимост.
BG-RRP-4.023-2975	ОБЩИНА СИМИТЛИ	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с местонахождение с.Брежани, община Симитли, ж.к. "Миньор" бл.2, вх. А и Б"	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2977	ОБЩИНА СВОГЕ	Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване - "Секции А Б В"	Съгласно приложеното СЕЕ в ПИИ няма да бъде достигнато минимум 30 % спестяване на първична енергия в резултат от прилагане на предписания пакет от енергоспестяващи мерки.
BG-RRP-4.023-2985	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ОВЧА КУПЕЛ	Енергийно обновяване на сграда, находяща се в ж.к. "Овча купел", ул. Боряна №61, бл.216-А	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-2989	ОБЩИНА ДОЛНИ ЧИФЛИК	Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на многофамилна жилищна сграда „Камчия-9“, гр. Долни чифлик	Неизпълнение на критериите за административна допустимост.
BG-RRP-4.023-2991	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ОВЧА КУПЕЛ	Енергийно обновяване на сграда, находяща се в ж.к. "Овча купел", бл.508, вх.Д	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-2992	ОБЩИНА СВОГЕ	Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване - „Томпсън 2“	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2998	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ЛЮЛИН	Енергийно обновяване на блок 017 в гр. София, ж.к. Люлин - 1 микрорайон	Установено е наличие на двойно финансиране.
BG-RRP-4.023-3003	ОБЩИНА СИМИТЛИ	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с местонахождение в град Симитли, ул. "Христо Смирненски" №14, бл. 3	Неизпълнение на критериите за административна допустимост.
BG-RRP-4.023-3021	ОБЩИНА СИМИТЛИ	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда с местонахождение в град Симитли, ул. "Васил Левски" №47, вх. А и Б	Установено е дублиране на ПИИ с идентично на него, което е било подадено по-късно по време в ИСУН.
BG-RRP-4.023-3022	ОБЩИНА ЧЕЛОПЕЧ	Енергоспестяващите мерки (ЕСМ)на МНОГОФАМИЛНА ЖИЛИЩНА СГРАДА В С. ЧЕЛОПЕЧ, "УЛ.ЦАР ИВАН АСЕН I" N3	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-3037	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ОБОРИЩЕ	Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд на сграда с адрес „гр. София, район Оборище, улица Ангиста 2	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.023-3042	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ОБОРИЩЕ	„Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд“ жилищна сграда с адрес „Бул. Евлоги и Христо Георгиеви 110, гр. София, СО, район Оборище“;	Неизпълнение на критериите за административна допустимост.

Номер на ПП	Наименование на кандидата	Наименование на ПИИ	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.023-3046	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ОБОРИЩЕ	„Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд“ гр. София, р – н Оборище, бул. Васил Левски №117	Съгласно приложеното техническо обследване и/или технически паспорт, сградата/-ите в ПИИ, които са обект на интервенция, няма/-т положителна оценка за сеизмична осигуреност
BG-RRP-4.023-3049	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ОБОРИЩЕ	ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНА СГРАДА на адрес София, район Оборище, ул. „Веслец“ № 40	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-3060	СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ОБОРИЩЕ	ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНА СГРАДА НА АДРЕС: гр. София, , район Оборище, ул. Поп Богомил, №43“,	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 72 т.
BG-RRP-4.023-2175	ОБЩИНА ЧЕПЕЛАРЕ	ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА МНОГОФАМИЛНА ЖИЛИЩНА СГРАДА, БЛОК СКИОР 5, идентификатор № 80371.241.1909.1 по КККР, ул. "Хан Аспарух" № 5, гр. Чепеларе, община Чепеларе, обл. Смолян	Установено е дублиране на ПИИ с идентично на него, което е било подадено по-късно по време в ИСУН.